



我的心爱之物魔方

杜集区实验小学小记者 高铭

我有一个心爱的魔方，它是我爸爸给我买的，虽然它现在已经丢失了，但我仍然怀念它。

那是一个三阶魔方，刚买来时，我还不会玩。转动魔方时，我得全身发力，不然转不动，后来爸爸告诉我，其实用手指头轻轻勾一下就好了。

现在在家里魔方有很多个，还原速度也很快，可魔方一掉在地上摔碎了，我就不知所措。当时我才刚学会还原魔方，可能是手滑，魔方重重地摔在地上，看起来没有问题，拿起来全散了。我看周围发现并没有人，就以快如闪电的速度，把魔方收起来了，过了好一阵子，直到一天晚上我才敢把魔方拿出来修复。我并不知道魔方怎么修复，于是干脆拿胶水粘起来了，这时爸爸忽然出现问我做什么？我只好把事实一五一十地告诉他，和往常一样，我免不了一顿揍。但这也让我明白了一个道理，做事一定要三思而后行。

现在的家里有各种各样的魔方，有四阶的、有异形的、还有圆的等等。我也学会了多种还原魔方的公式，现在的我也是一个魔方小高手了。但是啊，我心里最喜欢的仍然还是那个最初的三阶魔方，它对我的意义很特殊，是带我走进魔方世界的敲门砖，虽然它已经丢了，但我的心中永远为它保留一块位置。

指导老师：刘雪梅

暑假里一件有趣的事

杜集区实验小学小记者 吴若熙

暑假里，我有一个很有趣的故事，我来给你们讲讲吧！

暑假里我悄悄地做一件事，因为我的挚友多多8月10日的生日，我在家里偷偷给她做了一个贺卡，那个贺卡是彩色的。

快到那一天的时候，我又买了几个小礼物，全都是既精致又小巧的礼物。其中有一个是会发光的水晶月亮，还有一个我自己制作的盲盒。

她生日那天中午，我们在一家饭店吃饭，那家饭店的饭菜好吃极了，我经常去吃，菜品有孜然羊肉，还有糖醋鱼，当然还有很多美味佳肴。

当我拿出贺卡和礼物时，好友多多先是一件件地仔细翻看，高兴地合不拢嘴，当发现我为她制作的贺卡时，大吃一惊地说：“这是你做的吗？”当我点头时，多多不停地称赞我的手工细致，让我也喜不自胜。

我妈妈问多多过生日为什么没有蛋糕，多多妈妈说：“我是在市里定的，可忘记取了，真是遗憾啊。”因为阿姨和多多一直都住在市里所以不经常在我们这边。我们在饭店门口玩游戏，我们在外面玩起了老鹰捉小鸡、上山打老虎，还有最好玩的老鼠十八洞。一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴，一天又一天、一年又一年，时光飞快，所以我下定决心要珍惜这段友谊。

时间似流水，不知不觉中，愉快的暑假过去很久了。每当我想起这件事，我依然非常开心。

指导老师：刘雪梅

心爱的小狗

市实验学校小记者 赵沛菡

我有一只心爱的小狗。它是妈妈送给我的生日礼物。

这只小狗长得可爱极了。它穿了一身雪白的“衣裳”，小尾巴总是弯弯的，在身后一摇一摆。

这只小狗可调皮了，总爱和我玩捉迷藏，我每次都找不着它。有一次，我为了找它，把家翻了个底朝天，最后在衣柜最隐蔽的地方找到了它。想说它时，它就一脸无辜的样子，让我怎么也生气不起来。

这只小狗是个称职的吃货。它尤其喜欢吃鸡肉罐头。每次当我拉开罐头的盖子，倒进狗粮盆时，它看见香喷喷的鸡肉，不管三七二十一扑上去就大口吃了起来。

它还是个小懒虫。每到冬天，它就和我一起在被窝里睡觉，动也不想动。

小狗就像我的好朋友，它虽然不会说话，可是它却陪伴我度过了一年又一年，我喜欢我的这个生日礼物！

指导老师：周芹

我爱冬天

杜集区实验小学小记者 张甜蕊

我喜欢草长莺飞的春天，我喜欢挥汗如雨夏天，我喜欢五彩缤纷的秋天，可我更喜欢洁白无瑕的冬天。

冬天是一位善良慈祥的爷爷，它用自己雪白的被子，把小麦苗盖得严严实实，生怕它们被冻坏了。洁白的冬雪给广袤的大地铺上了一层巨大、绵软的“毯子”，路人都不忍心踩上去。你看，池塘上也结了一层厚厚的冰，在阳光的照射下，闪烁着耀眼的光芒，这景色真令人陶醉啊！

冬天是个充满欢乐的季节。你听，哪儿传来一阵笑声？哦，原来是同学们在校园里堆雪人、打雪仗呢，他们用冻红了的

小手堆成了一个个可爱的小雪人；弹珠做的眼睛、铅笔头做的鼻子、瓶盖做的嘴、塑料袋做的帽子……看着自己的杰作，这些淘气的小伙伴们笑得多开心呐！打雪仗的同学们玩得更是不亦乐乎，一个个雪团飞来飞去、你来我往，伴着笑声在空中飞扬。当春风吹来的时候，洁白的冰雪便化成甘甜的雪水流进大地的身体里，滋润着万物生长。冬天给我们带来了欢声笑语，带来了快乐，带来了希望。

冬天是我最喜欢的季节。此刻，我想大声说：我爱你，美丽的季节——冬天。

指导老师：黄青

平凡的我

市实验学校小记者 孙奕佳

我那平凡的脸上有几颗一目了然的小黑痣，一双水灵灵的眼睛眨呀眨呀，仿佛会说话，肉嘟嘟的鼻子像极了一头蒜，两片薄薄的红唇微微向上翘，活像一个熟透的小樱桃。可不要小看它哦！它可厉害着呢！如果谁敢说我，我就用厉害的嘴巴对付他，直到他说得哑口无言。我还有一对笑起来很好看的酒窝，浅浅的、甜甜的。

我很爱看书，图书馆里、车上、课间……只要有好书，不分时间和场合。记得有一次我非常口渴把爸爸的茶喝了，妈妈问：“水苦不苦？”我说：“不苦。”妈妈

一副哭笑不得的样子说：“你喝的是爸爸的茶。”我抓耳挠腮的笑了笑。

生活中，我不仅是妈妈的家庭助手，还是个“点子通”。在妈妈的鼓励下我学会了蒸米饭、煮面条、西红柿炒鸡蛋。“点子通”是因为我总是在爸爸和妈妈商讨事情的时候“出谋划策”。

我还有点小脾气，每当弟弟翻我东西时，脸气地像红苹果似的，由于他还小，我也只能给他讲一些大道理……让他下次不要翻我的东西。

这就我，一个平凡的我。

指导老师：葛美晨

“功夫女侠”刘老师

杜集区实验小学小记者 范雨泽

刘老师是我们的语文老师，她身材中等，四十多岁，长得非常漂亮，还是学校知名的女侠，快跟我去看看吧！

“千里眼”

刘老师的“千里眼”可厉害了，上课时老师在写板书，角落里有一只“神兽”正在走火入魔地玩笔，老师头一转，眼化作一把刀，在全班每一位同学身上扫过。“神兽”感到后背发凉，歪头看了一下，没发现异常，又继续玩笔。刘老师施展轻功，飞下讲台，绕到神兽后头，拿出书拍了一下它的后背，只听啪一声，“神兽”就被制服了。

“吸星大法”

刘老师的“千里眼”让人害怕，但她有一个有趣的妙招，让人十分钦佩。那就是“吸星大法”。比如在《冀中的地道战》这一课中出现了这“孑口”一词，同学们心中一下子冒出十万个问号：“这是什么东西？”此时，老师化身为神笔马良，在黑板上龙飞凤舞地画了起来，一会儿就画好了，我们才知道这是地道战中窄窄只能容一个人过去的关口，这就是刘老师的“吸星大法”，能无时无刻将我们吸引住。

这就是“功夫女侠”——刘老师，她凭借“千里眼”和“吸星大法”行走“江湖”，她是我心中最牛的女侠！

指导老师：刘雪梅

我和神笔马良过一天

杜集区实验小学小记者 汝博琛

今天，我从床上爬了起来，洗脸刷牙，然后打开《神笔马良》这本书又专心致志地看了起来。看着看着，我突然发现书中的马良不见了，同时听见外面传来一阵敲门声。我想：谁会这么早来敲门？我胆战心惊地透过猫眼往外瞄，哇，这不是马良吗？他怎么从书里跑出来了？我急忙打开门请他进来。马良笑着说：“嗨，你不是汝博琛吗？我知道你天天想着我来？今天我就来了！”“不会是冒牌货吧？”我情不自禁地嘀咕了

一声。“我才不是冒牌货呢，我是真马良，如假包换。”他爽朗地说。“真的？”“真的。”“耶，马良来啦，走，我们去玩去！”“去哪里呀？”等会你就知道了！我拉着马良的手跑下楼去。

我和马良跑到公交站台，刚巧有一辆公交车从站台开走了。马良望着公交车的背影，好奇地问道：“那个怪东西是什么呀？”“那是公交车，你们古代那时没有！”我耐心地解释道。过了一会儿，马良等不及了，说：“等公交车太慢了，还是画

辆车吧。”对呀，我怎么忘记马良有一支神笔了呢？马良照着公交车的样子，也画了一辆公交车。但没有司机不行呀，“马良，请借我用下笔，行吗？”“行啊。”于是我拿起神笔，画上了无人驾驶机器，规划好路线后，我们乘上车就开始出发了。

我在车上问：“马良，你饿了吗？”“是的，确实饿了，这都中午了。”他不假思索地回答道。于是我便借来神笔画了一堆钱，我归还神笔说：“给你，我请你吃肯德基！”

我和马良吃完肯德基，又去相山公园玩了半天，合了个影。但美好的时光总是很短暂，晚上，我对马良说：“再见马良，请记得我呀，不要忘了我这个好朋友。”“我一定会记着你的。”我给马良一个肯德基套餐和我们在相山公园的合影，最后我们互相拥抱了一下，他就告辞了。只见马良的身影越来越小，最后没了踪影，我也欣然地笑着关上了门。我和马良度过的这一天真快乐！

指导老师：黄青